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Aufgabe 1

Es sei t eine beliebige T-Norm und ¢ ein ®-Operator zu ¢. Zeigen Sie:
o(z,y) =sup{z:t(z,z) <y} =max{z:t(z,z) <y} (5)
Aufgabe 2

Es sei V endlich und ¢ : V> — V eine T-Norm. Weiter sei fiir z,y € V
definiert: o(x,y) = max{z : t(z, z) < y}. Zeigen Sie:

¢ ist ein ®-Operator zu t. (5)

Aufgabe 3 (Zusatzaufgabe)
Es sei ¥V =[0,1] und ¢ : V? — V eine T-Norm mit LSC(¢). Fiir z,y € V sei
definiert: ¢(z,y) = sup {z : t(z, 2) < y}. Zeigen Sie:

¢ ist ein ®-Operator zu t. (3)
Aufgabe 4

Seien f, und f_, wie fiir K3 definiert (dabei identifizieren wir ab jetzt den
Wahrheitswert ¢ mit der Zahl 1). Zeigen Sie:

(@) z <y = fi(z,7) < fo(2,9) (2)
(—®2) Es gilt nicht fiir alle z,y € {0, 3,1}: fa(z, f(2,y)) <y (2)
(—®3) Es gilt nicht fiir alle z,y € {0, 3,1}: = < f(y, fa(z,y)) (1)



